

主題：如何在讀經中跟隨聖靈

時間：2017年3月4日

講員：周金海牧師

(吉林張姐妹記錄)

- 先與主聯結、安靜，想到主在裡面就會很快樂，牧師與師母就是如此。
- 我們是神的珍寶，活在神的光明當中。
- 活在神的光中，難免會看見自己的不好，但不要洩氣。
- 不管人怎樣看你自己、你自己怎樣看你自己，相信神永遠愛你。想到祂在十字架上是為了你而死，就知道你多麼寶貴。
- 我們要學習少看自己、少看別人；多看主、多想主、少想自己。慢慢聖靈就把我們從「自己」帶出來了，喜樂就越來越多了。

一. 為什麼要多讀聖經？

- 我們的心思意念被主更新。「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉，乃是理所當然的。」（羅12：1）。
- 把自己獻給主，不是馬上為主做工，而是我們的多思想耶穌、多看耶穌，這樣就看見他，越來越像他，這是一個秘訣。

二. 水洗的意義：

- 受洗與主聯合，從受洗那天就開始與主同死了。
- 舊人都是敗壞的，只有耶穌能救我們。
- 舊人與主同死、同埋、同復活，這樣一切問題就解決了。
- 與主聯合一舉一動就有新生的樣式。

禱告：求主的靈運行在每一課室當中，求主如同起初造天地一樣……雖然我們的裡面空虛混沌，但是主說要有光，就有光；說要有愛、就有愛；說要有謙卑柔和、就有謙卑柔和，求主為我們創造我們沒有的，將對主的愛、戀慕、屬靈的悟性、能看的眼、能聽的耳、都造在我們裡面，因為神是使無變有的神。

- 更深的與主連上，我們就可以像主，沒有一件事出於自己，沒有一句話照自己的意思。
- 我們要的是裡面的十字架，不要外面的。
- 週六班第一課的主題是在讀經當中跟隨聖靈、靠聖靈明白聖經，靠聖靈的能力把聖經真理、教訓活出來，心靠向主、向主敞開。

三. 對聖經應有的態度

- 對神的話有正確的觀念：聖經都是神所默示的（注：或作「凡 神所默示的聖經」），於教訓、督責、使人歸正，教導人學義都是有益的（提後3：16）。
- 聖經的來源：是神所默示的，都是聖靈所啓示的。
- 神吹氣的就如同神用塵土造人，把塵土造成了有靈的活人。神的話有能力，可以把生命帶給我們。
- 主耶穌在曠野受試探時，魔鬼所說的都被主用神的話擊敗了。「他苦煉你，任你飢餓，將你和你列祖所不認識的嗎哪賜給你吃，使你知道人活著不是單靠食物，乃是靠耶和華口裡所出的一切話」（申8：3）。
- 我們在地上，主耶穌重生了我們，所以我們不是單靠金錢物質，乃

是靠神的每一句話。

- 我們天天在聖靈裡面讀神的話語，我們就活了，有力量解決問題。很多人不明白這真理是因為不讀聖經。
- 不讀聖經的原因：太忙，沒有時間，這是藉口，有時間忙別的事，忙上班、忙吃喝，卻沒有時間吃天上掉下來的糧。
- 叫我們活著的是神，所以要用心來親近神，透過聖經來親近。

四. 在聖靈裡面讀聖經

- 學會在聖靈裡面讀聖經，這樣聖經上的話就活了。神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈、骨節與骨髓，都能刺入、剖開，連心中的思念和主意都能辨明(來4: 12)。
- 許多人沒有經歷聖經上的話是大有功效的，是因為不在聖靈裏讀，沒有領受聖靈，不懂如何跟隨恩膏的教訓，也不懂在生活中跟隨聖靈，這不是外面的跟隨，是裡面的跟隨。我必將我的靈放在你們裡面，使你們順從我的律例，謹守遵行我的典章(結36: 27)。
- 神把祂的靈放在我們裡面，我們才有力量逐漸活出耶穌的教訓。

五. 聖經來源與功用

- 「聖經都是神所默示的（注：或作「凡 神所默示的聖經」），於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的。」(參提後3: 16)聖經是從神那裡來的，他把話賜給我們
- 功用：教訓我們指責我們；歸正、改正我們的錯誤；教導人學義，使我們知道什麼是對的，什麼是神要的，神喜悅的。
- 好處：聖經是我們的智慧知識。「因為神本性一切的豐盛，都有形有體地居住在基督裡面」(西2:9)。
- 問自己讀聖經每天多長時間？許多有追求的人看很多屬靈的書，卻不會看聖經很長時間。
- 聖經對美國的影響:沒有照神的話行是敗落的原因。
- 學員的見證：與主連上，就都改變，越來越好了。
- 神把聖經賜給我們的目的是：(參提後3: 1)叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。漸漸達到完全，無論我們做什麼事都是美事，都是善事。
- 「我們並有先知更確的預言，如同燈照在暗處。你們在這預言上留意，直等到天發亮，晨星在你們心裡出現的時候，才是好的」(彼後1: 19)。先知：不是單指發預言指明將來的事，乃是被聖靈感動、支配、佔有、默示而說話的人，有的是現在，有的是過去，有的是將來。約翰在寫啓示錄時說：「我向一切聽見這書上預言的作見證，若有人在這預言上加添什麼，神必將寫在這書上的災禍加在他身上。」(啓22: 18)
- 真假先知是看是否被神的靈所感動，不被聖靈所感動的就是假先知（耶利米書中所提到的）。
- 例如：有一個青年去找所謂的「先知」，卻是占卜未來。神在我們生命中未來怎麼安排無人知道。「我終身的事在你手中。」(詩31: 15)很多事我們不知道，但神知道怎麼帶領我們，我們的責任就是現在跟隨、天天跟隨。祂的安排是最好的，我們只要相信就好。
- 彼得說神的話如燈照在暗處，我們讀神的話就好像在黑暗中找燈。
- 要留意神話，直等天亮，到晨星出現在心裡，聖靈就是我們的光，

使我們有讀經的亮光。活在光中，就會看到自己的本相，但別灰心，我們是神所愛的。

- 你要是覺得你比別人好，你就是在黑暗裡。神要改變我們的本相，讓我們看見祂的完全，慢慢改變更像耶穌。
- 直等晨星出現在心裡：讀聖經時不明白，我們也要反復的讀，聖靈會漸漸開啓，有時我們恍然大悟。心裡火熱被吸引。
- 路加福音以馬忤斯的兩個門徒，耶穌講解聖經時，卻不知道是耶穌，直等耶穌打開他們的心竅，他們才知道是主，主不要我們在外面看他，要在裡面看他。(參路24：45)耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經。當你讀聖經時，遇到不懂的，就讓它過去，神知道你的領受，會在祂的時候開啓你的心。求主開我們的心竅。
- 例如：一個姊妹小時受過從父母而來的傷，但接受了耶穌，當讀聖經的時候聖靈就感動他與父母和好。
- 只有存著領受、遵行的心來讀，才能影響生命。
- 讀到的地方有感動，彷彿對我說話，就相信是神對我說的，不要分析是否從自己來？這樣就落在思想里、魂里，落入自己裏。有時人的意思會攔阻神的旨意。

六. 如何讀聖經才能影響我們的生命

- 不僅相信，而且要行出；不僅明白神對我們說，而且要照著遵行。這樣的跟隨，聖經的話很自然的變成我們的生活，把聖經變成我們的生活，預備行各樣的善事。這便是耶穌美麗、善良的彰顯。
- 如果我們不能活出聖經的教訓，我們就是基督教徒。
- 「求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啓示的靈賞給你們，使你們真知道他。」(弗1：17)。照明就是彼得說的，燈照在暗處，聖靈開啓心竅時天就亮了。
- 讀聖經要按照聖靈開啓，聖靈在我們裡面，要求神把智慧和啓示的靈賞給我們。

六. 領受聖靈的豐滿

- 《啓示錄》一章、四章、五章裡面記錄的神的七靈，七代表完全的數字，聖靈的充滿是極其豐富的，有能力的靈、知識的靈、啓示的靈、敬畏耶和華的靈。聖靈是施恩的靈，不僅僅說方言，預言。
- 很多人活在外在，聖靈的豐富（豐富：測不透，彷彿說不盡）需要全教會來經歷。
- 教會是應該被聖靈充滿的，很多教會向靈恩關閉，就是向聖靈關閉。因為肉體的問題、缺少在聖靈里的謙卑、柔和、愛，所以教會中會常有問題，若常常被聖靈充滿，問題就會越來越少。到最後的時候，就如在《以弗所書》第5章所說教會毫無瑕疵
- 現在的教會所差得太遠，所以一定要得著聖靈的充滿，如果你不能滿足神，神就會興起一班人，一再興起，一再復興，直到得著神所要的無瑕疵的教會。
- 教會錯誤的教導：有的教會說，一接受耶穌就被聖靈充滿了，就不需要再被聖靈充滿了，聖經哪裡有這樣說？我們需要持續不斷的被聖靈充滿。
- 雖然有的課室小組在初級階段，沒關係，只要靠著聖靈讀聖經。讀聖經要靠聖靈的開啓，需要智慧和啓示的靈，不要單求恩賜。
- 現在有恢復使徒、先知職份的運動。聖靈工作是多方面的，我們要

知道，聖靈內住在裡面，不在外面。

- 老約翰曾說，「你們從主所受的恩膏常存在你們心裡。」(約一2:27)「常」英文翻譯作「一直」，恩膏不是從傳道人那裡出來的，而是神藉著他的禱告給你的，你領受恩膏說課室的恩膏強，不是周牧師給我，是主給的。要與聖經連結，從主領受，不是從人領受。
- 不要以感覺代替恩膏，讀經的時候也要相信聖靈在我們裡面，也不單是讀經的時候。
- 「常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子。」(約15: 5)恩膏一直在，只是感覺沒有了（比如特會來了，我們靈里火熱，回來卻淡了）但我們不要只憑感覺。不僅在讀聖經時，相信聖靈在裡面，不讀經時也相信恩膏在裡面。
- 我們不能沒有聖靈的能力。「常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子。」(約15: 5)。你要一直相信，這樣感覺就不能攔阻你了。我們剛讀聖經時需要人來幫助，慢慢的我們就會從主直接領受。
- 在凡事上, 在每一件事上, 跟隨聖靈生活, 跟隨聖靈的聚會。
- 讀經時要留心聖靈，所說的天發亮，就是智慧啓示的靈，求主開我們的心竅。於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經(路24:45)。
- 跟隨聖靈就是跟隨耶穌，跟隨主的靈就是跟隨主。這樣你會變得越來越好，越來越喜樂。
- 「這恩膏是真的，不是假的。」(約一2:27)
- 「豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎？」(參林前6: 19)「豈不知」：你應該知道，怎能不知道呢？你在我裡面，怎麼忘了？你的信仰必須符合聖經與聖靈，這是JMI網校所傳遞的與主連結，否則信仰都不純正。
- 例如：一個姊妹剛上兩個月課，就喜歡讀聖經，胃口大開，與聖靈連上，與主的靈連上，喜樂、平安，這只是初步的，更好的大餐還在後面。
- 舉手禱告感謝主，求主保守我們一直與他連結，求主除去我們不信的惡心與懷疑，把對主單純的信心加給我們，讓我們以主在我們裡面為自己的滿足，而不是追求快樂的感覺，主就是我們的喜樂、平安、愛！神啊，我們要更多的得著你、要你的充滿、要內在的豐滿！
- 詩歌：《我快樂，聖靈充滿我》《居主里》
- 不要等到感覺來了再讚美，想到了就要開始讚美！